

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от . . .

14. СЕН. 1950.

Владивосток

Газета №

Краевой драмтеатр им. М. Горького в новом сезоне

Беседа с директором театра тов. ГУРСКИМ

Сегодня пьесой лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роща» наш театр после летнего перерыва открывает сезон.

Во время летних гастролей по краю коллектив театра узнал радостную весть. Заслуженному артисту РСФСР Н. Г. Колофидину было присвоено звание народного артиста республики и актеру Н. С. Колесникову — звание заслуженного артиста РСФСР. Это — высокая награда для всего коллектива театра.

Состав труппы в новом сезоне остается прежним, но зритель познакомится и с некоторыми новыми исполнителями. Так, в театр приглашены заслуженная артистка РСФСР В. В. Сошальская, артист К. В. Кириллов, молодые актеры, закончившие высшие театральные учебные заведения, тт. Егоров, Задачи, Александров, Дронов, Кондратьев и другие.

В связи с тем, что художественный руководитель театра, заслуженный деятель искусств И. С. Ефремов переводится в распоряжение Всесоюзного комитета по делам искусств, главным режиссером приглашен Н. А. Бондарев.

Из прежнего репертуара мы покажем зрителю горьковские спектакли «Дачники» и «На дне», а также «Особняк в переулке», «Миссурийский вальс», «Кто виноват», «На той стороне», «Макар Дубрава», «В степях Украины», «Тайная война». В конце сентября будет поставлена

премьера «Дворянское гнездо» в постановке И. С. Ефремова.

К 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр осуществит постановку пьесы лауреата Сталинской премии В. Вишневского «Незабываемый 1919-й год». Это для нас очень ответственная работа. В пьесе даны образы великих вождей большевистской партии и советского государства В. И. Ленина и И. В. Сталина. Роль В. И. Ленина будет исполнять заслуженный артист РСФСР Г. Антошенков, роль И. В. Сталина — артист И. Попов.

Первым в стране наш театр приступает к работе над пьесой Луковского «Закон звезды» (Превращение Тан Ли-фу), рассказывающей о героическом китайском народе.

В нынешнем сезоне нам хочется осуществить более тесную связь со зрителем. Мы предполагаем поставить несколько спектаклей для работников городских промышленных предприятий, для студенчества. Будут организованы творческие встречи ведущих работников театра со зрителем.

Неуклонно выполняя задачи, поставленные историческими решениями ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам, коллектив нашего театра полон творческой энергии и приложит все силы, чтобы дать приморскому зрителю высокоинтересные и высокохудожественные спектакли, воспитывающие трудящихся в духе идей коммунизма.